Certificate Of Compliance





CERTIFIED OPERATION

Vinpac International Pty Ltd.

PO Box 345 Angaston South Australia 5353 AUSTRALIA

Certification Number: 10009

FACILITIES

773 Stockwell Road Angaston SA 5353 AUSTRALIA

PRODUCTS

SEE ANNEX

STANDARDS



Organic

Australian Certified Organic Standard (ACOS)

Certified to the Australian Certified Organic Standard 2021 Version 1. This certificate is issued within the scope of the accreditation for product certification issued by IOAS. Registration number: 39.

Scope: Contract Processor, Processor, Food, Wine



National Standard for Organic and Bio-Dynamic Produce (National Standard)

Certified to the National Standard for Organic and Bio-Dynamic Produce Edition 3.8 as accredited by the Australian Government Department of Agriculture, Fisheries and Forestry. **Code Number:** AU-BIO-001 **Scope:** Contract Processor, Processor, Food, Wine



USDA National Organic Program (NOP)

Certified to the USDA organic regulations, 7 CFR Part 205. Once certified, a production or handling operation's organic certification continues in effect until surrendered, suspended or revoked. **Scope:**

Effective Date: 20/04/2007. Anniversary Date: 30/12/2024



Australian Certified Organic Standard - EU Program (EU)

Certified to the Australian Certified Organic Standard 2021 Version 1 which is recognised as equivalent with the provisions of Regulation (EC) No 834/2007 for the purpose of exporting organic products into the European Union. **Code Number:** AU-BIO-107. This certificate is issued within the scope of the accreditation for product certification issued by IOAS. Registration number: 39.

Last CRC Review Date: 06/03/2024

Scope: Processed products

The named operator is certified to organic standards equivalent to retained Regulations 834/2007, 889/2008 and 1235/2008 for the purpose of exporting organic products into Great Britain.

Janvips

Authorised by: Ruwi Jayasuriya General Manager - Certification

C-00258-2024



Place & Date of Issue:

Brisbane, Australia 06 March 2024

Valid Until: 30 Apr 2025
Not relevant to NOP or JAS



Date of issue: 6 Mar 2024

Company name and address:

Vinpac International Pty Ltd. PO Box 345 Angaston South Australia 5353 AUSTRALIA

Certification number: 10009

The certificate and annex remains property of ACO Certification Ltd and can be withdrawn in case of changes or termination. This annex is only valid when presented with a valid certificate number corresponding as noted on this annex.

Product name	Group	Services	Brands	Status
Wine Bottling	Bottling	ACOS, EU, National Standard, NOP		Certified
Wine Making	Wine Making	ACOS, EU, National Standard, NOP		Certified

C-00258-2024 Page 2 of 2